

Семь миллионов против наводнений: в Бурятии готовятся к паводкам

В Бурятии на противопаводковые мероприятия потратят более семи миллионов рублей из республиканского бюджета. Особое внимание МЧС уделит главному притоку Байкала и пострадавшему в 2021 году району.



МЧС России по Бурятии сообщает, что с начала марта они пытаются предотвратить ожидаемые паводки в республике. На водоемах уже работают ледоставы, а в апреле специалисты примутся за вскрытие рек в южном и центральном районах Бурятии.

Особое внимание уделяется главному притоку Байкала – Селенге. На реке начали ослабевать лед, причем ледорезные работы проводятся экологически безопасным способом. В чем конкретно заключается «экологическая безопасность» методики, аварийно-спасательная служба не уточняет. Вероятно, речь идет об обработке льда безопасными материалами, а не химикатами.

Профилактические работы планируют провести в Иволгинском, Прибайкальском и Тарбагатайском районах республики, а также в Улан-Удэ.

Завершатся работы в конце марта, а на их реализацию из республиканского бюджета выделят более семи миллионов рублей.

Реконструкция имеющихся дамб в Улан-Удэ также входит в планы МЧС, как и строительство защитной конструкции около поселка Наушки Кяхтинского района, который особо сильно пострадал от наводнения в

2021 году.

По словам ГУ МЧС по Бурятии, на протяжении всего паводкоопасного периода на постоянной основе будет организован мониторинг гидрологической обстановки, состояния гидротехнических сооружений путем визуального обследования и применения снимков космического мониторинга.



Напомним, что еще в 2018 году Байкальский регион вошел в цикл многоводия. Высокий уровень грунтовых вод, сильные дожди и активное таяние снега в верховьях рек топят населенные пункты. Причем в опасности находятся жители, проживающие вдоль берега рек и Байкала. Это главная причина, почему сейчас особенно важно предотвратить повышение уровня воды в водоемах.

К слову, ущерб от наводнений в 2021 году для Бурятии составил миллиарды. Даже осенью прошлого года пришлось ввести режим ЧС регионального уровня в связи с осложнением паводковой ситуации в республике.

Подробнее на тему Бабр писал:

- [Затопленная Бурятия: последствия наводнений в республике](#)
- [Жителям Бурятии негде жить: власти республики не торопятся ликвидировать паводки](#)

Фото: 03.mchs.gov.ru, infpol.ru

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЭКОЛОГИЯ, БУРЯТИЯ, БАЙКАЛ 21808
11.03.2022, 20:44 991

URL: <https://babr24.com/?IDE=226062> Bytes: 3157 / 2295 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1003**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)